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ATA DA 4.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 25 de agosto de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pela Presidente Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada 
pelo 1º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão a 
senhora Presidente solicitou ao Vereador Laércio Antonio Cipriano para fazer 
a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. A 
Presidente colocou em votação as Atas: da 3ª Reunião Ordinária e da 1ª 
Reunião Extraordinária do 2º Período Legislativo realizadas em 18/08/2020, 
sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas pelos Vereadores. Passando-
se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 115/2020/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando para sanção os Projetos de Lei 
aprovados na sessão extraordinária do dia 18/08/2020. OF. Nº 
116/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na sessão ordinária do dia 18/08/2020. OF. Nº 117/2020/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhado à família Alves Leal com Moção de Pesar 
e Condolências pelo falecimento da Sra. Doraína Aparecida Alves Leal. OF. 
06/2020 do gabinete do Vereador José Amilton Massoquetto, ao Presidente 
do Conselho do meio Ambiente de Rebouças, Senhor Denis Bednarchuk, 
entensivo ao Senhor Valdir Molinari, com parabenizações pela iniciativa e 
idealização do “Projeto Buriti 90 anos” que visa arborizar as ruas do 
município. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB. N.º 39, 40 e 41/2020 do 
Executivo Municipal acusando o recebimento de requerimentos apresentados 
pelos vereadores e informando o encaminhamento dos mesmos às 
secretarias competentes. OF. DRH Nº 043/2020 do Departamento de 
Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Rebouças, encaminhando 
informações referentes às horas extraordinárias pagas aos servidores 
municipais no mês de agosto/2020. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimento nº 041/2020 ao Executivo 
Municipal, solicitando uma relação com os nomes das pessoas que 
receberam as cestas básicas de acordo com a dispensa de Licitação nº 
025/2020, contrato 572020/2020, com empenho no valor de R$ 32.296,00, 
conforme documentos em anexo. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES ANTONIO 
PADILHA E JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO: requerimento nº 021/2020 
ao Executivo Municipal, reiterando os Requerimentos n.º 079/2018 e 
023/2019 e 08/2020 que solicitam que sejam construídas calçadas nos 
passeios ao redor do Colégio Estadual Professora Maria Ignácia, pois, em 
dias de chuva fica um barro e lamaçal, tendo os alunos que andar pelo meio 
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do asfalto para não pisar no barro, o que coloca os mesmos em risco de 
acidentes, tendo em vista, o grande movimento de ônibus e de carros nos 
horários de entrada e saída de aula. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES JOSÉ 
AMILTON MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: requerimentos nº 048 e 
049/2020, solicitando que seja solucionado o problema de erosão e 
alagamento pela água das chuvas na rua Antônio Fabris próximo ao n.º 1124, 
na Vila Santo Antônio.  Justificativa: Solicita-se urgência na realização do 
serviço, pois, com as chuvas a erosão chega nas paredes do armazém e 
também a água se acumula por vários dias na entrada das residências do 
casal Adão Ademir Silva, Elenice Cebulfki e outros vizinhos que temem pelos 
mosquitos da dengue e outras doenças; ao Executivo Municipal, solicitando 
que seja realizado manilhamento em um córrego de aproximadamente 35 
metros em um terreno localizado na Rua Ricardo Seidel, fundos do n.º 455 na 
Vila Cruzeiro.  Justificativa: Solicita-se urgência na realização do serviço, pois 
o córrego localiza-se próximo às moradias das famílias de Felipe Lucas, 
Jandira Alves dos Santos, José Ezequiel, Jonas Moraes e outros, que estão 
muito preocupados com o risco à saúde, principalmente de crianças e idosos.  
Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. A Presidente dispensou a chamada nominal e, tendo em vista a 
presença de todos os Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI N.º 004/2020 – dos Vereadores Jose Amilton Massoquetto, 
Alessandro Luis Mazur e Antônio Padilha, cuja súmula: “Denomina “Estrada 
Municipal Francisco Gruber”, uma das vias públicas da cidade de Rebouças-
PR e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. Encerrada a ordem do dia passou-se à 
PALAVRA LIVRE: A Presidente Elizabete do Rocio Piani passou a palavra 
ao Vereador José Amilton Massoquetto que falou sobre a necessidade de 
coibir o som alto no Parque Ambiental Monge João Maria nos finais de 
semana e sugeriu a colocação de placa indicativa sobre a proibição de som. 
O Vereador Laércio Antonio Cipriano falou que no tempo em que era 
secretário recebeu reclamação dos vizinhos do parque sobre a questão do 
som alto no local. Também sugeriu a colocação de placas proibindo o uso de 
som e pediu a realização de rondas pela Polícia Militar. A Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani comentou que se houver perturbação de sossego 
em qualquer hora do dia pode ser acionada a Polícia Militar. Falou da 
aglomeração de pessoas que vem acontecendo no parque e da necessidade 
de ação da Vigilância Sanitária nesta questão devido à Pandemia e falou 
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também que a colocação de placas indicativas no local com proibição de som 
alto pode ajudar nesta questão. Comentou sobre as datas comemorativas do 
mês de agosto e solicitou o envio de ofícios com parabenização aos 
psicólogos do Município e ao Voluntariado do Provopar. Não havendo 
ninguém mais a fazer uso da palavra, a Presidente encerrou a presente 
sessão, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária que 
será realizada no dia 01/09/2020 no horário regimental. Para constar, lavrou-
se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 25 de 
agosto de 2020. 
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